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Ordne jedem Ergebnis (linker Kasten) den zugehörigen Buchstaben (rechter Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein Lösungswort. 
Viel Spaß !

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M

	130
	132
	134
	136
	138
	140
	142
	144
	146
	148
	150
	152
	154



	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	X
	Y
	Z

	156
	158
	160
	162
	164
	166
	168
	170
	172
	174
	176
	178
	180



	Aufgabe
	Ergebnis
	Buchstabe

	1 ·  8 + 160 =
	
	

	29 · 30 - 726 =
	
	

	4 · 14 + 82 =
	
	

	31 · 30 - 764 =
	
	

	22 ·  4 + 42 =
	
	

	31 ·  7 - 77 =
	
	

	12 · 30 - 214 =
	
	

	4 ·  6 + 128 =
	
	

	19 ·  6 + 40 =
	
	




Lösungswort: ____________________________________

Rechnungen:


















[image: ]Lösungsworträtsel I

Lösungen


Ordne jedem Ergebnis (linker Kasten) den zugehörigen Buchstaben (rechter Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein Lösungswort. 
Viel Spaß !

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M

	130
	132
	134
	136
	138
	140
	142
	144
	146
	148
	150
	152
	154



	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	X
	Y
	Z

	156
	158
	160
	162
	164
	166
	168
	170
	172
	174
	176
	178
	180



	Aufgabe
	Ergebnis
	Buchstabe

	1 ·  8 + 160 =
	168
	T

	29 · 30 - 726 =
	144
	H

	4 · 14 + 82 =
	138
	E

	31 · 30 - 764 =
	166
	S

	22 ·  4 + 42 =
	130
	A

	31 ·  7 - 77 =
	140
	F

	12 · 30 - 214 =
	146
	I

	4 ·  6 + 128 =
	152
	L

	19 ·  6 + 40 =
	154
	m




Lösungswort: T H E S A F I L M
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Ordne jedem Ergebnis (linker Kasten) den zugehörigen Buchstaben (rechter Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein Lösungswort. 
Viel Spaß !

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M

	390
	396
	402
	408
	414
	420
	426
	432
	438
	444
	450
	456
	462



	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	X
	Y
	Z

	468
	747
	480
	486
	492
	498
	504
	510
	516
	522
	528
	534
	540



	Aufgabe
	Ergebnis
	Buchstabe

	9 · 27 + 273 =
	
	

	3 · 17 + 423 =
	
	

	31 · 19  - 97 =
	
	

	15 · 23 + 117 =
	
	

	17 · 31  - 89 =
	
	

	20 · 18 + 144 =
	
	

	13 ·  7 + 413 =
	
	

	19 ·  3 + 333 =
	
	

	24 · 24 - 150 =
	
	




Lösungswort: ____________________________________

Rechnungen:
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Ordne jedem Ergebnis (linker Kasten) den zugehörigen Buchstaben (rechter Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein Lösungswort. 
Viel Spaß !

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M

	390
	396
	402
	408
	414
	420
	426
	432
	438
	444
	450
	456
	462



	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	X
	Y
	Z

	468
	747
	480
	486
	492
	498
	504
	510
	516
	522
	528
	534
	540



	Aufgabe
	Ergebnis
	Buchstabe

	9 · 27 + 273 =
	516
	V

	3 · 17 + 423 =
	474
	O

	31 · 19  - 97 =
	492
	R

	15 · 23 + 117 =
	462
	M

	17 · 31  - 89 =
	438
	I

	20 · 18 + 144 =
	504
	T

	13 ·  7 + 413 =
	504
	T

	19 ·  3 + 333 =
	390
	A

	24 · 24 - 150 =
	426
	G





Lösungswort: V O R M I T T A G
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Ordne jedem Ergebnis (linker Kasten) den zugehörigen Buchstaben (rechter Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein Lösungswort. 
Viel Spaß !

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M

	715
	726
	737
	748
	759
	770
	781
	792
	803
	814
	825
	836
	847



	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	X
	Y
	Z

	858
	869
	880
	891
	902
	913
	924
	935
	946
	957
	968
	979
	990



	Aufgabe
	Ergebnis
	Buchstabe

	1 · 2 + 900 =
	
	

	29 · 4 + 753 =
	
	

	27 · 31 + 87 =
	
	

	3 · 30 + 625 =
	
	

	24 · 9 + 708 =
	
	

	13 · 26 + 465 =
	
	

	1 ·  8 + 861 =
	
	

	18 ·  6 + 750 =
	
	

	16 ·  7 + 647 =
	
	

	17 · 26 + 416 =
	
	




Lösungswort: ____________________________________

Rechnungen:
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Ordne jedem Ergebnis (linker Kasten) den zugehörigen Buchstaben (rechter Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein Lösungswort. 
Viel Spaß !

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M

	715
	726
	737
	748
	759
	770
	781
	792
	803
	814
	825
	836
	847



	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	X
	Y
	Z

	858
	869
	880
	891
	902
	913
	924
	935
	946
	957
	968
	979
	990



	Aufgabe
	Ergebnis
	Buchstabe

	1 · 2 + 900 =
	902
	R

	29 · 4 + 753 =
	869
	O

	27 · 31 + 87 =
	924
	T

	3 · 30 + 625 =
	715
	A

	24 · 9 + 708 =
	924
	T

	13 · 26 + 465 =
	803
	I

	1 ·  8 + 861 =
	869
	O

	18 ·  6 + 750 =
	858
	N

	16 ·  7 + 647 =
	759
	E

	17 · 26 + 416 =
	858
	N





Lösungswort: R O T A T I O N E N
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Ordne jedem Ergebnis (linker Kasten) den zugehörigen Buchstaben (rechter Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein Lösungswort. 
Viel Spaß !

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M

	455
	462
	469
	476
	483
	490
	497
	504
	511
	518
	525
	532
	539



	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	X
	Y
	Z

	546
	553
	560
	567
	574
	581
	588
	595
	602
	609
	616
	623
	630



	Aufgabe
	Ergebnis
	Buchstabe

	8 · 15 + 356 =
	
	

	9 · 10 + 421 =
	
	

	3 · 21 + 427 =
	
	

	31 · 22 - 192 =
	
	

	22 · 22 -1 =
	
	

	14 · 26 + 210 =
	
	

	2 · 18 + 447 =
	
	

	11 · 29 + 227 =
	
	

	21 · 16 + 294 =
	
	




Lösungswort: ____________________________________

Rechnungen:

















Lösungsworträtsel IV
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Ordne jedem Ergebnis (linker Kasten) den zugehörigen Buchstaben (rechter Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein Lösungswort. 
Viel Spaß !

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M

	455
	462
	469
	476
	483
	490
	497
	504
	511
	518
	525
	532
	539



	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	X
	Y
	Z

	546
	553
	560
	567
	574
	581
	588
	595
	602
	609
	616
	623
	630



	Aufgabe
	Ergebnis
	Buchstabe

	8 · 15 + 356 =
	476
	D

	9 · 10 + 421 =
	511
	I

	3 · 21 + 427 =
	490
	F

	31 · 22 - 192 =
	490
	F

	22 · 22 -1 =
	483
	E

	14 · 26 + 210 =
	574
	R

	2 · 18 + 447 =
	483
	E

	11 · 29 + 227 =
	546
	N

	21 · 16 + 294 =
	630
	Z






Lösungswort: D I F F E R E N Z
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